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文教厚生委員会 会議録（要点筆記） 

令和３年１２月１７日  

午前１１時２０分 開会  

午前１１時４０分 閉会  

場所 ： 全員協議会室 

 

〇加藤美幸委 員長長 

委員会を始める前に委員の皆様にお伝えします。 

それでは、ただ今から、文教厚生委員会を開会します。議事を行います。 

議案第８９号「令和３年度半田市一般会計補正予算第９号」についてを議題とします。 

当局の補足説明を求めます。 

 

〇伊藤奈美 子育て支援課長 

【資料に基づき説明】 

歳出から説明します。 

３款民生費、２項児童福祉費、１目児童福祉総務費、説明欄３０の８０、子育て世帯

への臨時特別給付金（新型コロナウイルス感染症対策）２億３千３５万円の計上は、負担

金補助及び交付金です。 

内容は、一般会計補正予算補正予算第８号では、高校生までの子どもに対し一人あたり５

万円給付を支給する経費を計上していましたが、一人あたり１０万円を一括で支給するため、

前回と同様の額を追加計上するものです。 

次に説明欄８１は、同給付金の事務費として、３９万６千円を計上しておりますが、電算シ

ステムの改修委託料の増額に係る費用でございます。 

歳入について説明します。 

１５款国庫支出金、２項国庫補助金、２目民生費国庫補助金、２節児童福祉費補助

金、説明欄１０、子育て世帯臨時特別支援事業費補助金２億３千３５万円、説明欄１１、

同事務費補助金３９万６千円は、同給付金事業の財源となる補助金です。 

 

〇加藤美幸委 員長長 

補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。 

ご質疑ありませんか。 

 

〇坂井美穂 副委員長 

給付金の支給対象者のうち、新たに申請を要する方の人数はわかりますか。 

また、高校生の子どもがいる家庭へ、申請の勧奨はできませんか。 

 

〇伊藤奈美 子育て支援課長 

新たに申請を要する方が、１６６０人程度と見込んでいます。 

高校生の子どもがいる家庭への勧奨は、世帯の状況によって申請ができない場合もあり、個別

の勧奨が困難と考えていますが、市報やホームページ等で説教的に情報発信を行っていきます。 
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〇嶋崎昌弘 委員 

システム改修量が高額すぎるのではないかと思いますが、その理由は分かりますか。 

 

〇伊藤奈美 子育て支援課長 

５万円を１０万円に変更するだけの作業ではありますが、システムのデバッグ作業は全てやり直

す必要があるため、経費がかかるという説明を受けています。内訳は、一日６万円の作業費が６

日分となります。 

 

〇加藤美幸委 員長長 

ほかに、ご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委 員長長 

ないようですので、これで質疑を終わります。 

お諮りします。ただ今から討論を省略して、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委 員長長 

ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。  

本案は、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委 員長長 

ご異議なしと認めます。よって、議案第８９「令和３年度半田市一般会計補正予算第９

号」については、原案のとおり可決しました。 

以上で、当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。 

なお、委員長報告は、正副委員長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委 員長長 

ありがとうございました。 

その他で何かございましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

 

〇加藤美幸委 員長長 

ないようなので、以上をもちまして、文教厚生委員会を閉会します。 

午前１１時４０分 閉会 


